1. U3 HwKe mNepeduclIeHHBIX OTBETOB, ykakute BepHoe mia dymkmuii f(x) =2x+1 m
glx) = x.
1) &g ( f (x)) SIBJISIETCS TMHEHHON QyHKunel dyHKImen 2) f(g (x)) = 2\/); —1

3) 8 (f(X)) =v2x+1 4) f( g (X)) ABIIsIeTCs yObIBaroIeH GyHKIuei
5) f ( g (x)) SBIISICTCS JIMHEHHON QyHKIMen 6) & (f (X)) SIBJISIETCS BO3pacTaroliel PyHKIHeH

2. HaiiauTe HauMeHblIee 3HAYCHUE PYHKIUH: Y — X% —4x+3.
D4 27 N3 H1 5H-1 67

3. YkaxuTe MpOMEKYTKH, B KOTOPBIX JIEXKAT IKCTPEMyMBbl QYHKIUU: Y — lg(l — xz) .
D [=1;1] 2y (—ee; =2] 3 (=3;0) 4 [l;+) 5 (1;6] 6 (—8;8)
4. BLI6epI/ITe BCC IIPSAMBIC, KOTOPBIC NICPIICHAUKYIIAPHBI YPAaBHCHHUIO KaCﬂTeJ’IBHOﬁ, HpOBe}IeHHOﬁ K

rpaduKy GyHKIHH Y = 2x% —3x% + 6x — 7 B Touxe xp=1.
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1)y:—8x+5 2)y:6x—2 3y =6x—V7 4)y:—8x—2
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S)y:—8x+\/§ 6)y=8x—|—\f2

5. Haiinute obnacth onpenenenns QyHKIUN Y = arCSin(Zx + 1).
DELD o 2)(0;2)  3)[-1,00 4[-2,0] 510 6)[0;2]

6. Ykaxure (yHKIHIO, BO3PACTAIONIYIO HA BCEH 00IACTH OIPEICIICHHUS.

1\ 7\
ny:<—> 2)y=0,2" 3Hy=43" 4Hy=5" ®y=<§)

13
6) y=3,4"

7. Onpe;[eJmTe KOOpAWHATHI TOYCK, CUMMETPUYHBIX TOYKE NMEPECCUCHUA MPAMBIX Y = ZX —+ 3PI
y= —3x + 1, OTHOCHUTEIIBHO OCEH KOOpAWHAT U Ha4daJia OTYCTA.
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8. Tpadux dynxmn y = 2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka GyHKIMH Y = X° ¢ [OMOIIBIO
npeoOpa3oBanuii. I3 MpesIo)KeHHbIX BAPHAHTOB BHIOEPETE BEPHBIE YTBEPHKICHHUS, COOTBETCTBYIOLIHE

npeoOpa3oBaHuio rpaduka GyHKIUH Y = X2

1) cnBur Ha 8 ell. BBEpX BIOJIb OCH Op/IMHAT 2) cABWT Ha 8 €. BHU3 BJIOJIb OCH OpJIUHAT
3) coBur Ha 7 e11. BICBO BOJb OCH abcIuce 4) pacTspkeHHE B 2 pas3a BIOJb OCH OpIHHAT
5) cnBur Ha 8 e BIEBO BIOJIb OCH abcIuce 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb Ocu abciuce

9. Vkaxurte QyHKUIUIO, yOBIBAIONIYIO HA BCEH 00JIACTH ONpENeIeHUs
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\v/36x+9

x—1

D (=0:6000]  2) [=150;400)  3) (=0,5:+00)  4[400;0]  5) [=1; +oo)
6) (0; 1000]

10. BriGepu mpoMeKyTKH, B KOTOPbIE BXOIUT 00IacTh onpeaeiaeHns GyHKIu Y —

11. YkaxxuTe Bce Iemble Yrciia U3 00JIACTH OmpeeieHus QyHKITUH:

1
V=2 +10x—21
D3 2)2  3)5 4H6 54  6)7

y=arctg(3x+1)+

12. Jle Touku ¢ abcuuccamu X| = 1 u Xp = 3 mpunHamnexur napabone 3agaHHOM (GOpMyIOit

2 o
y =x“ —4. Yepes ToukM npoBeseHa TpsiMas. B kakoii Touke mapabosbl KacaTenbHas OyleT mapai-
JIeJIbHA TIPOBEICHHOMN IPSIMOM.
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13. VYkaxwure rpapuku QyHKIMY BUga y = ﬁ
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